

秒 数字

国家统计局27日发布的数据显示,2023年,全国规模以上工业企业利润比上年下降**2.3%**,降幅比上年收窄1.7个百分点,继续保持恢复态势。

国家统计局工业司统计师于卫宁表示,从年内走势看,规模以上工业企业累计利润从2023年1至2月份同比下降22.9%逐月回升至全年下降2.3%,利润降幅大幅收窄。分季度看,2023年一、二季度规模以上工业企业利润同比分别下降21.4%、12.7%,三、四季度分别增长7.7%、16.2%,利润由降转增,并实现较快增长。从当月增速看,自2023年8月份以来,规模以上工业企业利润连续5个月实现正增长。

秒 事件

檀香山警方逮捕  
袭击中国公民嫌疑人

美国夏威夷州檀香山警察局25日说,日前在该市袭击中国公民的嫌疑人已被逮捕,指控罪名是二级谋杀未遂。

据檀香山警察局官网发布的信息,嫌疑人是一名29岁男子,当地时间25日晚在该市尼米兹地区被逮捕。

檀香山警察局此前说,这起案件发生于当地时间23日晚9时15分左右,受害者是一名25岁女子。该女子在檀香山市区一家健身中心附近散步时,一名男子向她泼洒了不明液体,她身体严重烧伤,被送往医院治疗,情况危急。

中国驻洛杉矶总领馆证实,受害者是一名中国公民。中国驻洛杉矶总领馆已派出工作组于24日紧急赶赴檀香山开展工作。

秒 案件

特朗普被裁定支付巨额  
名誉诽谤赔偿金和罚金

美国纽约南区联邦法院一个陪审团26日作出裁决,要求美国前总统特朗普向美国女作家卡罗尔支付总计8330万美元的名誉诽谤赔偿金和罚金。

据美国媒体报道,其中6500万美元为对特朗普在卡罗尔控告其性侵犯后“恶意和放肆”行为的罚金,1830万美元为损害赔偿金。特朗普26日通过社交媒体表示,他将对此次裁决提出上诉。

在本次名誉诽谤案诉讼中,卡罗尔起诉特朗普在2019年诽谤她,并要求至少1000万美元的赔偿。从本月16日法庭挑选陪审团成员开始,特朗普多次出庭,并在25日短暂出庭作证。

负责审理此案的法官已于2023年5月在另一起卡罗尔起诉特朗普的案件审理中判定特朗普曾性侵犯卡罗尔,在2022年对卡罗尔构成名誉诽谤,并需向卡罗尔支付500万美元赔偿损失。特朗普对这起判决已经提起上诉。

卡罗尔在2019年控告时任美国总统特朗普曾在20世纪90年代中期对其性侵犯,特朗普对此一直予以否认。

秒 人物

美国防长预计29日返岗

多家媒体26日报道,美国国防部长劳埃德·奥斯汀预计于29日返岗工作。奥斯汀的医生说他有望从前列腺癌中“完全康复”。五角大楼26日发布了沃尔特·里德国家军事医学中心两名医生的声明,他们说奥斯汀当天在医学中心接受了前列腺切除术后的相关检查,他的前列腺癌得到了“早期有效治疗”,预后“非常好”,有望“完全康复”。

秒 热点

国际法院要求防止加沙地带出现种族灭绝

联合国国际法院26日对以色列发布“临时措施”,要求以方采取一切可能措施,防止在巴勒斯坦加沙地带发生针对巴勒斯坦人的种族灭绝,为加沙地带的巴勒斯坦人提供人道主义援助。裁决同时敦促巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放以方被扣押人员。

国际法院是联合国主要司法机关,设在荷兰海牙。按照国际法院作出的裁决,以方要防止和惩罚任何实施或煽动实施种族灭绝的行为,且须在一个月内在就所采取措施向国际法院提交说明报告。

去年12月,南非向国际法院提起诉讼,指控以色列违反联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》,对加沙地带的巴勒斯坦人实施种族灭绝。今年1月,国际法院就这一起诉讼举行听证会,以方代表团出席、陈述。这是以色列政府首次在这类场合自辩。

秒 视图



1月26日,在5640次列车上,少数民族演员在演唱《铁路修到苗家寨》。

当天,2024年全国“村晚”示范展示活动在沪昆铁路5640次列车上举办。活动以车厢为移动舞台,串联起途经的站点和村寨,向全国观众展现喜庆祥和的苗乡侗寨新画卷。

往返于贵阳与玉屏之间的5640/39次绿皮火车,开行至今二十多年,为沿途10多个小站附近的村民提供了便宜便利快捷的出行方式,是乡亲们走亲访友的“幸福快车”,更是把大山里的农产品送到山外售卖的“致富快车”。

秒 文保

八达岭段砖石长城将全线贯通

近日,在北京市延庆区八达岭长城西段,文保工作人员对长城墙体坍塌、其上植被生长等情况进行详细踏勘。据悉,今年春天,文保工作人员将对这段长城的部分敌台墙体开展修缮,预计于今年三季度完工。届时,全长20多公里的八达岭段砖石长城将实现全线贯通。

延庆区文物管理所副所长于海宽说,此次修缮工程范围主要是64号至66号敌台间的墙体,全长700余米。不同于以往的一般性保护修缮,此次主要开展研究性修缮。据介绍,2023年,延庆区对长城部分敌台间的边墙开展了保护修缮,八达岭长城南七楼至南十六楼半完成修缮后,实现对外开放。这些已修缮段首尾相接,与此次修缮的64号至66号敌台间的墙体相连,都是八达岭段砖石长城的一部分。待这部分修缮完成后,八达岭段砖石长城将实现全线贯通。

秒 救灾

新疆终止地震灾害应急二级响应

27日从新疆维吾尔自治区抗震救灾指挥部了解到,新疆乌什7.1级地震震区灾情基本稳定,根据《新疆维吾尔自治区地震应急预案》规定,新疆维吾尔自治区抗震救灾指挥部决定于2024年1月27日14时起终止新疆维吾尔自治区地震灾害应急二级响应。

新疆维吾尔自治区抗震救灾指挥部介绍,目前乌什7.1级地震抢险救灾相关工作已结束,震区受灾群众已妥善转移安置,受伤群众已得到有效医治,遇难人员善后和家属安抚工作正在稳妥进行。电力、通信、交通、水利等基础设施恢复正常,险情隐患已降低,社会面保持平稳,群众生活秩序基本恢复正常,受灾群众基本生活需求得到保障。

秒 经济

广州放开120平方米以上住房限购

广州市政府办公厅27日发布《关于进一步优化我市房地产市场平稳健康发展政策措施的通知》提出,在限购区域范围内,购买建筑面积120平方米以上(不含120平方米)住房,不纳入限购范围。

此外,在限购区域范围内,居民家庭将自有住房用作租赁住房并办理房屋租赁登记备案手续的,或者在广州存量房交易系统取得房源信息编码并挂牌计划出售的,购买住房时相应核减家庭住房套数。

秒 域外

“吃炸牙签”视频走红  
韩国政府呼吁民众切勿跟风

最近一段时间,吃油炸“淀粉牙签”的吃播视频突然在韩国流行起来。这引发各界担忧。韩国政府专门警告说,“淀粉牙签”并非食品,盲目食用存在健康风险。

在一段视频中,一名博主说:“我在网上看吃播时,看到有人炸牙签吃。”于是这名博主也把牙签放入滚烫的热油中炸,随后浇上酱汁,当着摄像机的面吃光。这段视频的播放量超过400万次。

虽然博主们吃的牙签叫做“淀粉牙签”,但韩国《中央日报》说,实际上,“淀粉牙签”并非纯淀粉制成,而是由玉米淀粉或马铃薯淀粉与山梨醇、明矾和人工色素等混合而成,其中一些物质如果过量摄入可能会引起呕吐、腹泻和炎症。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票  
大乐透第 24012 期:  
21 22 25 26 34 + 01 09  
大乐透一等奖 0 注  
排列3/排列5第 24027 期:  
5 0 2 4 2  
大乐透奖池: 9.06亿  
7位数奖池: 9268万  
7星奖池: 3.03亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准  
文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖  
奖池27.29亿元

今晚双色球第2024012期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值114点,本期可关注和值将小幅波动,区间在105-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续7期开出,本期可关注2尾数12落号开出。上期连号开出0组,连号奖号开出1期后出现隔断,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出0路号,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、10、13、17、18、22、27、29、31+07、10。(仅供参考)

福彩开奖  
福彩3D 第2024027期  
8 4 9  
15选5 第2024027期  
01 02 05 07 08  
以福彩正式开奖公告为准